



રાજ્ય સરકારના પ્રવક્તાએ કહ્યું છે કે પીલાલા પાણીની સમરથા રાજ્યમાં તરફી થાય એ તો છે..... પણ ઠલાલા પાણી માટે રક્ષા બંધનના દિવસ જેવું તો તરફી થાય ને ?

### શેઠ સી.એમ. વિદ્યાલયમાં રક્ષાબંધનની અનોખી ઉજવણી : વૃક્ષોને રક્ષા બાંધી

ગાંધીનગર તા. ૩ લેવામાં આવેલ હતો. આ પ્રસંગે વૃક્ષો સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શેઠ સી.એમ. હાઈસ્કૂલ એન્ડ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ સેક્ટર-૨૨ ઉ ગાંધીનગર જ્યોતિ મહિલા મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા રક્ષાબંધન પર્વનિમિત્તે નવતર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. શાળાના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વૃક્ષોને રક્ષા બાંધી તેમનું જતન સંવર્ધન કરવાનો સંકલ્પ



માઉન્ટ કાર્મેલ સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ રક્ષા બંધન પર્વની ઉજવણી સેક્ટર-૧ દની અંધ શાળાના વિદ્યાર્થીઓ સાથે કરી હતી. રેડક્રોસ સોસાયટીના સભ્ય બનેલા શાળાના સોશિયલ સર્વિસ ક્લબના વિદ્યાર્થીઓએ શાળામાં શિક્ષિકા કુસુમબેન જોષી તથા ગાંધીનગર રેડક્રોસના જિસેશ રાવલના નેતૃત્વમાં આ ઉજવણીમાં ભાગ લીધો હતો. પ્રજ્ઞાચક્ષુ બાળકોને રાખી બાંધી સ્કૂલની વિદ્યાર્થીઓએ તેમના દીર્ઘાયુ માટે પ્રાર્થના કરી હતી તથા તેમનું મોં પણ મીઠું કરાવ્યું હતું. તો સામે પ્રજ્ઞાચક્ષુ વિદ્યાર્થીઓએ પણ કાર્મેલ સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓને રાખી બાંધી તેમના સ્વાસ્થ્ય અને રક્ષા અર્થે પ્રાર્થના કરી હતી. (તસવીર : કમલેશ શાહ)

### સે.-૨૧ પુસ્તકાલય ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદ અંગે આજે વાર્તાલાપ અને પુસ્તક પ્રદર્શન

ગાંધીનગર, તા. ૩ જન્મજયંતિની ઉજવણી અંતર્ગત સ્વામી વિવેકાનંદજીની ૧૫૦ સરકારી જિલ્લા પુસ્તકાલય સે.-૨૧ જિલ્લાકક્ષાની રસ્સા ખેંચ સ્પર્ધામાં યરાડા હાઈસ્કૂલ ચેમ્પિયન બની

### સમાજસેવાના તપ્તા ઉપર પાછળના અસ્સલ કલાકાર શ્રી શશીકાન્ત મોઢા !



કલાકાર બે પ્રકારના હોય છે, એક આંખ સામે દેખાય તે અને બીજો ન દેખાય તે. આ ન દેખાતા કલાકાર એટલે પડદા પાછળના કલાકાર! નાટકના અંતે એક નાનકી વિધિ અંતરત મુચ્ચ કલાકારની સાથે પડદા પાછળના કલાકારોને તપ્તા પર રજૂ કરીને પરિચય કરાવવાની એક સુંદર પ્રથા છે પણ સમાજસેવાના તપ્તા ઉપર પડદા પાછળના કલાકારને પ્રકાશમાં

### પી કે ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી અને વાલી સ્નેહ મિલન

ગાંધીનગર, તા. ૩ શ્રી પી કે મહિલા ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે રવિવારે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી અને વાલી સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



આયોજન તા. ૪-૮-૨૦૧૨ નાં રોજ રાત્રે ૮.૩૧ કલાકે ટાઉનહોલ, ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવેલ છે, જે માં અમદાવાદ-વડોદરાનાં અનુભવી અને નીવડેલ ગાયકો અને સંગીતકારો હિન્દી સિનેમાનાં સુવર્ણકાળનાં લોકપ્રિય ગીતોની મધુર સુરાવલીઓ રેલાવશે - કાર્યક્રમનું સંસ્કારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કોલેજના સઘળા ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓને આ સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવા આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

### કલા ગુર્જરી દ્વારા આજે ટાઉનહોલમાં જૂના હિન્દી ફિલ્મી ગીતોનો કાર્યક્રમ



ગાંધીનગર, તા. ૩ આયોજન તા. ૪-૮-૨૦૧૨ નાં રોજ રાત્રે ૮.૩૧ કલાકે ટાઉનહોલ, ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવેલ છે, જે માં અમદાવાદ-વડોદરાનાં અનુભવી અને નીવડેલ ગાયકો અને સંગીતકારો હિન્દી સિનેમાનાં સુવર્ણકાળનાં લોકપ્રિય ગીતોની મધુર સુરાવલીઓ રેલાવશે - કાર્યક્રમનું સંસ્કારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કોલેજના સઘળા ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓને આ સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવા આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

### રાજ્ય કક્ષાની ફૂટબોલ ટુર્નામેન્ટમાં ગાંધીનગરની ટીમ ક્વાર્ટર ફાઈનલમાં ખેડા જિલ્લાની ટીમને ૯-૦થી સજ્જડ હાર આપી

ગાંધીનગર, તા. ૩ રાજ્ય કક્ષાની ફૂટબોલ ટુર્નામેન્ટમાં ગાંધીનગરની ટીમ આજે ખેડા જિલ્લાની ટીમને સજ્જડ હાર આપીને ક્વાર્ટર ફાઈનલમાં પ્રવેશી છે. ભાવનગર ખાતે ચાલી રહેલી આ ટુર્નામેન્ટમાં રાજ્યની ૧૪ ટીમો ભાગ લઈ રહી છે. આજે એક રોમાંચક મુકાબલામાં ગાંધીનગર જિલ્લાની ટીમે ખેડા જિલ્લાની ટીમ સામે ૯-૦થી ઝળહળતો વિજય મેળવ્યો હતો. આ ટોચ પેઢી વર્ણિત અને ટીમ આગામી મેચો દરમિયાન જોષી એ બે ગોલનું યોગદાન ગાંધીનગરની ટીમને આપ્યું હતું. આ વિજય સાથે જ ગાંધીનગરની ટીમે પોતાનો પ્રવેશ

### શિવરંજની દ્વારા લોક સાહિત્યકાર ઝવેરચંદ મેઘાણી અંગે વ્યક્તવ્ય યોજાયું

ઝવેરચંદ મેઘાણી લોક સાહિત્યના ખૂબ ઊંડા અભ્યાસી વસંતભાઈ ગઢવીએ મેઘાણી અંગે વક્તવ્ય આપ્યું



ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગરની કલા સંસ્થા શિવરંજની દ્વારા અન્ય લલીત કલાઓ, સાહિત્ય અને બૌદ્ધિક પ્રવૃત્તિઓ પ્રોત્સાહિત કરવા શિવરંજની લાલિત્ય શરૂ કરેલ છે. લોક સાહિત્યકાર ઝવેરચંદ મેઘાણી લોક સાહિત્યના ખૂબ ઊંડા અભ્યાસી શ્રી વસંતભાઈ ગઢવીએ મેઘાણી અંગે વક્તવ્ય આપ્યું હતું. વસંતભાઈ ગઢવીએ શ્રી મેઘાણીભાઈના પુત્રા વસ્થાના સમયથી શરૂ કરીને તેમના જીવનના દરેક બેધકાં ઉપર લોક સાહિત્ય માટે જે ભેખધારી કામ કર્યું તેના પ્રસંગો ખૂબ જ સુંદર રીતે વર્ણવેલ હતા. તેમની કાવ્ય રચનાઓ પોતાના વક્તવ્યમાં વર્ણી લઈને એક સુંદર માહોલ ઉભો કર્યો હતો. લોક જોડીના લઢણ સાથે ગ્રામ સાંસ્કૃતિક થી શરૂ કરીને ગાંધીજીને ગોળમેળજી પરિષદ માટેના પ્રસંગોને ચોટદાર રીતે રજૂઆત કરી હતી. એકએક મિનિટ

### શક્તિ-સમૃદ્ધિ અને સાથે સંસ્કાર-વિવેક હોવો જોઈએ

શિવ-મહિમ્ન સ્તોત્રમના સત્સંગ દરમિયાન આજે ગુરુમાએ ગવનું પરિણામ શું આવે તે દર્શાવતાં કહ્યું કે, ભગવાનની કૃપા કે અનુગ્રહ થકી સત્વગુણ હોય તો પરમાત્મ પ્રાપ્તિ, રજોગુણ પ્રાધાન્ય હોય તો વિવિધ ભોગ-સમૃદ્ધિની પ્રાપ્તિ અને તમો ગુણ પ્રાધાન્ય હોય તો અભિમાન-ગર્વવિગેરેમાં પરિણમીત થાય. રાવણ જેવો રાક્ષસ શિવજીની ઉપાસના થકી શક્તિ-બળ અને વૈભવને મેળવી શક્યો. શક્તિ-સમૃદ્ધિ અને સાથે સંસ્કાર અને વિવેક હોવો જોઈએ. અને ન હોય તો સમાજ અને લોકોને માટે નુકસાનકર્તા બને છે. ભગવાનનું નિયંત્રણ સ્વરૂપ જીવોનું કેવી રીતે નિયંત્રણ કરે છે. ક્રોઈ પશુનો પાલક હાથમાં દંડ રાખીને જે રીતે નિયંત્રણ કરે છે તે રીતે પરમાત્મા કરતા નથી. પરંતુ જ્યારે ક્રોઈનું રક્ષણ કરવાનું હોય તો પ્રભુ તેને સદ્બુદ્ધિ આપી રક્ષણ કરે છે. ખોટા માર્ગે જતા વ્યક્તિને પાછો વાળવા તેની બુદ્ધિમાં વિચાર મૂકી દે છે કે જો ખોટા માર્ગનો અમલ કરે તો તેનું પતન થાય, જેને પરિણામે તે જાગૃત થઈ જાય છે અને વિચાર ન કરે તો તેનું પતન થાય છે.

રાવણની માતા કે કૃતિ શિવજીની પૂજા કરતા પાંચ પ્રકારના અનાજ લઈ તેમાંથી પાંચ લીંગ બનાવી હાથમાં રાખી પૂજા કરી તેની સામે જોઈ લીન થઈ જતા. એક વખત ઈન્દ્રએ તેમના હાથમાંથી લીંગ લઈ સમુદ્રમાં ફેંકી દીધા. આથી ધ્યાન ખૂલતાં લીંગ ન જોતાં શોકમાં રૂબેલા જોઈ રાવણે માતાને ખુશ કરવા કેલાસ પર્વત ઉપરથી લીંગ લાવવા કેલાસને ઊઠાવવાનો પ્રયત્ન કર્યો. આ જોઈ પાર્વતી ભયભીત થતાં પ્રભુને વિનંતી કરતાં શિવજીએ એક અંગૂઠો દબાવતાં રાવણ પાતાળમાં દબાઈ ગયો. આથી પોતાની પડતી જોઈ રાવણ ખૂબ દુઃખી થયો. તેને પોતાની ભૂલ સમજાઈ, તેણે સામવેદનું ગાન કર્યું તેથી શિવજી પ્રસન્ન થતાં અંગૂઠો ઊંચકી લીધો.

પ્રભુની જે ઉપાસના કરે તેને પ્રભુ કર્મ-કર્મફળના આધારે શક્તિ પ્રદાન કરે છે. રાવણની શક્તિનો નાશ કરવા માટે જ તેનામાં કુવિચાર મૂકે છે, દુર્બુદ્ધિ થતાં તે કેલાસ ઊઠાવવા ગયો. જો વિવેકથી ભરત થાય તો બધી બાજુથી તેનું પતન થાય છે. તેમાં કુવિચાર નિમિત્ત બને છે. ઈશ્વરના અંતરમાં બધાનું કલ્યાણ જ હોય છે. પરંતુ કઠોર કૃપાથી ભક્તનું કે જીવોનું કલ્યાણ જ રહેલું હોય છે. નિયતિ આવે તો પ્રભુને દોષ દેવાનો ન હોય, તેમાં પણ જીવનું કલ્યાણ જ રહેલું છે તે સમજવું જરૂરી છે. ભગવાનની કૃપા એ આનંદ કૃપા જ છે, તેમાં અભિશાપ હોતો નથી. શ્લોક નં. ૧ ઉમાં પુષ્પદંતજી કહે છે કે, હે પ્રભુ, બાણાસૂર આપના ચરણમાં મસ્તક ઝૂકાવનાર હોવાથી ઈન્દ્રની સંપત્તિને ઝાંખી પડી જાય તેવી સંપત્તિ તેને પ્રાપ્ત થઈ. આપના

ઉપાને રાત્રે સ્વપ્નમાં શ્રીકૃષ્ણના પોત્ર અનિરુદ્ધને સ્વપ્નમાં જોયા અને તેની સખી ચિત્રલેખા મારફત ઊઠાવી પોતાના શયનખંડમાં કેટ કર્યું. આથી શ્રીકૃષ્ણ સાથે બાણાસૂરને ભયંકર યુધ્ધ થયું અને હજાર ભૂજા કપાઈ જતાં બાળનો નાશ થયો. પછીથી ઉપાના અનિરુદ્ધ સાથે લગ્ન થયાં. શિવજીને વરદાન સ્વરૂપ દર્શાવવામાં આવ્યા છે. ભક્તની પ્રાર્થના સાંભળનાર છે, ભક્ત થોડું માગે તો ઘણું આપે. ઉદાર પ્રભુનું કૃપા એ આનંદ કૃપા જ છે, તેમાં અભિશાપ હોતો નથી. શ્લોક નં. ૧ ઉમાં પુષ્પદંતજી કહે છે કે, હે પ્રભુ, બાણાસૂર આપના ચરણમાં મસ્તક ઝૂકાવનાર હોવાથી ઈન્દ્રની સંપત્તિને ઝાંખી પડી જાય તેવી સંપત્તિ તેને પ્રાપ્ત થઈ. આપના

માહેર છે. આ વણપીછ્યા વીરલા (unsung hero) નું નામ છે શશીકાન્ત મોઢા! શશીકાન્ત મોઢાનું નામ કે તસ્વીર વર્તમાનપત્રમાં જવલે જ છપાય છે. ગાંધીનગરમાં બહુ ઓછા લોકો આ માણસને ઓળખે છે કારણ કે એ પ્રસિધ્ધિથી પર રહ્યો છે. આ સાથે મૂકવેક છે પરદા પાછળ રહીને થઈ શકે તેટલી સમાજસેવા એ કરી રહ્યો છે. શહેરની સેવાભાવી સંસ્થાઓની પ્રગતિના ફૂલગુલાબી ચિત્રનો એ કુશળ રંગરેજ છે, ફટકેલી ફોરમનું એ સુગંધી ફૂલ છે, મેઘધનુષી આભાનો એ અદર્શ્ય કસબી છે! છાતી કાઢીને ફરતા કે વાતે વાતે બાંધ્યો ચંદ્રઆવતા સમાજસેવકોની આ માણસ સમૂળગો નોખો તરી આવે છે. હકારાત્મક અભિગમ એ સેવનું યશનો સરખો હિસ્સેદાર ઈતિહાસનાં પૃષ્ઠે વચ્ચે વણવિતર્યો રહી જાય છે. કદાચ આવા કલાકારની પરદા પાછળ જ રહેવાની મહાત્મનાને કારણે પણ આ બની શકે! સમાજસેવાના તપ્તા પરનો આ કલાકાર પરદા પાછળ રહીને સમાજસેવા કરવાની કલામાં

એણે રોકે થઈને રહેવું! આ માણસ સાચા અર્થમાં રોક છે. દુર્ગુણો સંગતનું ફળ છે અને સદ્ગુણો સંસ્કારનો વારસો! પિતાજી સરકારી પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષક. પોરબંદર પાસેનું આદિત્યાજી ગામ. ગામમાં દારૂ ઘટ્ટથી મળે, પીવાય પણ ખૂબ. આ બદીથી પોતાના ગામને મુક્ત કરાવવા પિતાજીએ લડત આપી. ગામને વ્યસનમુક્ત કરીને જંપ્યા. બાળ શશીકાન્તને પિતાના

ત્યારે તેના હેયે પરિતોષનો પાર નહોતો! સરકારી નોકરી મળી. ગાંધીનગર આવ્યા. કેટલાક નિમિત્તો આપવાનું, તેઓ કંઈ માંદા માણસની પીઠ પસવારીને તેની તબીબતાના હાલ પૂછવા થોડા નવરા હોય! ખારોડ મુખ્ય ઈજનેર તરીકે સેવા કરતાં તેને તેની ટીમનો ફુંકણો માનવીય અભિગમ લગભગ ઓંધ જ જેટલું જ અસરકારક કામ કરતો. નોકરીમાં બંધન છતાં શશીકાન્ત મોઢા થયો સમય કાઢી ગરીબ દર્દીને મફત દવા આપવામાં કે પ્રસંગોપાત ફળના વિતરણમાં આ ટીમ સાથે રહેવા લાગ્યા. પણ શશીકાન્ત મોઢાને આટલેથી સંતોષ નહોતો. તેને થતું કે મહારાજને મળીને તેઓ બેહદ પ્રભાવિત થયા. એવું કહેવાય છે કે પારસમણિનો સ્પર્શ તો કથીરને પણ કંચન બનાવી દે છે. જ્યારે આ માણસ તો સતે ટથનું સોનું! એમાં કહેવાનું શું હોય? સોનામાં સુગંધ ભળી. સમાજસેવકો માટે ખારોડ સાહેબ અદ્ભૂત યુગક હતા. શશીકાન્તભાઈએ તરફ બેંચાતા રહ્યા. ટ્રસ્ટનાં બેચાર મિત્રો સાથે ખારોડ

સાહેબ સવારસાંજ ગાંધીનગરની સિવિલ હોસ્પિટલે જતા. ડોક્ટરસંનું તેમને તે દર્દીઓને તપાસીને દવા લખી આપવાનું, તેઓ કંઈ માંદા માણસની પીઠ પસવારીને તેની તબીબતાના હાલ પૂછવા થોડા નવરા હોય! ખારોડ મુખ્ય ઈજનેર તરીકે સેવા કરતાં તેને તેની ટીમનો ફુંકણો માનવીય અભિગમ લગભગ ઓંધ જ જેટલું જ અસરકારક કામ કરતો. નોકરીમાં બંધન છતાં શશીકાન્ત મોઢા થયો સમય કાઢી ગરીબ દર્દીને મફત દવા આપવામાં કે પ્રસંગોપાત ફળના વિતરણમાં આ ટીમ સાથે રહેવા લાગ્યા. પણ શશીકાન્ત મોઢાને આટલેથી સંતોષ નહોતો. તેને થતું કે મહારાજને મળીને તેઓ બેહદ પ્રભાવિત થયા. એવું કહેવાય છે કે પારસમણિનો સ્પર્શ તો કથીરને પણ કંચન બનાવી દે છે. જ્યારે આ માણસ તો સતે ટથનું સોનું! એમાં કહેવાનું શું હોય? સોનામાં સુગંધ ભળી. સમાજસેવકો માટે ખારોડ સાહેબ અદ્ભૂત યુગક હતા. શશીકાન્તભાઈએ તરફ બેંચાતા રહ્યા. ટ્રસ્ટનાં બેચાર મિત્રો સાથે ખારોડ

બન્યા. જવાબદારીવાળી નોકરી છતાં રક્તદાનની પ્રવૃત્તિમાં પણ તેઓ સક્રિય રહી શક્યા. જ્યારે પણ તક મળી ત્યારે રક્તદાન કરવાનું તેઓ ન રહ્યો હોતો તે બાબતે ધીમી ધીમી ચૂક્યા. વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા યોજાતા રક્તદાન કેમ્પમાં તેમનો સિલકાળો રહ્યો છે. તેમનું આ ઝનૂન તેમને વ્યક્તિગત રક્તદાનના સીમાચિહ્ન તરફ લઈ જવામાં સફળ થયું છે. એકસોથી વધુવાર રક્તદાન કરનાર શહેરના શૌરદિલ ઈન્સાનો પૈકી શશીકાન્ત મોઢા એક છે! તેઓ એ ૧૧૬ વાર રક્તદાન કરીને ૨૦૧૦ માં શૌરદિલ એવોર્ડ પ્રાપ્ત કર્યો છે. હજુ તો ત્રેપન જ થયા છે. ઘણી વખતે ૧૫૧ વાર રક્તદાન કરવાનો તેમનો નિશ્ચય ઈશ્વર પાર પાડશે તેવી શ્રદ્ધા છે. રક્તદાન અંગે એક પ્રસંગ યાદ કરતા તેઓ કહે છે કે “એકવાર મારા સગાની સેવા માટે હું હોસ્પિટલમાં

હતો ત્યારે એક ઈમરજન્સી કેસમાં રક્તની જરૂર પડી. જાણવા માગ્યું કે ઈજાસ્ત માણસ શહેરનો અભ્યાસ ગુંડો છે. હું કુપાને લોહી આપવા જઈ રહ્યો હતો તે બાબતે ધીમી ધીમી ચક્ષુભણ શરૂ થઈ. આ ચક્ષુભણ નક્કર નિર્ણય બંધે પડી ગયું. તેના આનંદ કરતા એક ગુંડાના હૃદય પરિવર્તનમાં પોતાની નિમિત્તે બની શક્યા તેનો અલૌકિક આનંદ તેમને આજે પણ વાગોળવો ગમે છે.

મોટે ભાગે સામાજિક અને સેવાભાવી સંસ્થાઓ નાણાકીય સાધનોની સતત ખેંચ અનુભવી હોય છે પણ ઈતિહાસ ગવાહ છે, સાફ જીવનની સંસ્થાએ કેળવે નાણાંના અભાવે કદી બંધ પડી નથી. ઈશ્વર શશીકાન્ત મોઢા જેવા ફરિસ્તાને આવી સંસ્થાનું સરનામું બતાવી દેવો હોય છે! શશીકાન્ત મોઢાએ મળેલું બીજું

પિતાને પણ જોયેલા. દાદા ગરીબોને ઘરે બોલાવીને પ્રેમથી જમાડતા. જમાડીને કપડાં આપતા. અન્નદાન સાથે વજ્રદાન અને સમાજ સુધારણાના સંસ્કાર કદાચ શશીકાન્તભાઈને વારસામાં મળ્યા હશે એવું બને રક્તદાન કરી શકવાની ઉંમરે પહોંચવાની! ૧૯ વર્ષના યુવાને કોલેજમાં એક રક્તદાન કેમ્પમાં પહેલવહેલું રક્તદાન કર્યું. લોહી ઓઢું કરીને અને નૈતિક ઊંચાઈ વધારીને આ યુવાન જ્યારે ઘરે આવ્યો

સદ્ભાવ ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિ જોઈ. ગાંધીનગરના રવિશંકર મહારાજને મળીને તેઓ બેહદ પ્રભાવિત થયા. એવું કહેવાય છે કે પારસમણિનો સ્પર્શ તો કથીરને પણ કંચન બનાવી દે છે. જ્યારે આ માણસ તો સતે ટથનું સોનું! એમાં કહેવાનું શું હોય? સોનામાં સુગંધ ભળી. સમાજસેવકો માટે ખારોડ સાહેબ અદ્ભૂત યુગક હતા. શશીકાન્તભાઈએ તરફ બેંચાતા રહ્યા. ટ્રસ્ટનાં બેચાર મિત્રો સાથે ખારોડ

સદ્ભાવ ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિ જોઈ. ગાંધીનગરના રવિશંકર મહારાજને મળીને તેઓ બેહદ પ્રભાવિત થયા. એવું કહેવાય છે કે પારસમણિનો સ્પર્શ તો કથીરને પણ કંચન બનાવી દે છે. જ્યારે આ માણસ તો સતે ટથનું સોનું! એમાં કહેવાનું શું હોય? સોનામાં સુગંધ ભળી. સમાજસેવકો માટે ખારોડ સાહેબ અદ્ભૂત યુગક હતા. શશીકાન્તભાઈએ તરફ બેંચાતા રહ્યા. ટ્રસ્ટનાં બેચાર મિત્રો સાથે ખારોડ

સદ્ભાવ ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિ જોઈ. ગાંધીનગરના રવિશંકર મહારાજને મળીને તેઓ બેહદ પ્રભાવિત થયા. એવું કહેવાય છે કે પારસમણિનો સ્પર્શ તો કથીરને પણ કંચન બનાવી દે છે. જ્યારે આ માણસ તો સતે ટથનું સોનું! એમાં કહેવાનું શું હોય? સોનામાં સુગંધ ભળી. સમાજસેવકો માટે ખારોડ સાહેબ અદ્ભૂત યુગક હતા. શશીકાન્તભાઈએ તરફ બેંચાતા રહ્યા. ટ્રસ્ટનાં બેચાર મિત્રો સાથે ખારોડ

સદ્ભાવ ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિ જોઈ. ગાંધીનગરના રવિશંકર મહારાજને મળીને તેઓ બેહદ પ્રભાવિત થયા. એવું કહેવાય છે કે પારસમણિનો સ્પર્શ તો કથીરને પણ કંચન બનાવી દે છે. જ્યારે આ માણસ તો સતે ટથનું સોનું! એમાં કહેવાનું શું હોય? સોનામાં સુગંધ ભળી. સમાજસેવકો માટે ખારોડ સાહેબ અદ્ભૂત યુગક હતા. શશીકાન્તભાઈએ તરફ બેંચાતા રહ્યા. ટ્રસ્ટનાં બેચાર મિત્રો સાથે ખારોડ

સદ્ભાવ ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિ જોઈ. ગાંધીનગરના રવિશંકર મહારાજને મળીને તેઓ બેહદ પ્રભાવિત થયા. એવું કહેવાય છે કે પારસમણિનો સ્પર્શ તો કથીરને પણ કંચન બનાવી દે છે. જ્યારે આ માણસ તો સતે ટથનું સોનું! એમાં કહેવાનું શું હોય? સોનામાં સુગંધ ભળી. સમાજસેવકો માટે ખારોડ સાહેબ અદ્ભૂત યુગક હતા. શશીકાન્તભાઈએ તરફ બેંચાતા રહ્યા. ટ્રસ્ટનાં બેચાર મિત્રો સાથે ખારોડ

સદ્ભાવ ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિ જોઈ. ગાંધીનગરના રવિશંકર મહારાજને મળીને તેઓ બેહદ પ્રભાવિત થયા. એવું કહેવાય છે કે પારસમણિનો સ્પર્શ તો કથીરને પણ કંચન બનાવી દે છે. જ્યારે આ માણસ તો સતે ટથનું સોનું! એમાં કહેવાનું શું હોય? સોનામાં સુગંધ ભળી. સમાજસેવકો માટે ખારોડ સાહેબ અદ્ભૂત યુગક હતા. શશીકાન્તભાઈએ તરફ બેંચાતા રહ્યા. ટ્રસ્ટનાં બેચાર મિત્રો સાથે ખારોડ